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A Föld digitális másolatát 
hozná létre a Google

A virtuális modell nagyon sok dologra hasznos 
lehet.

Rebecca Moore a Google Föld vezetője. A szol-
gáltatás a 2005-ös megjelentetése óta több mint 
egymilliárd eszközre van feltelepítve. Az ingye-
nes számítógépes program virtuális földgömbként 
használható. A Föld 3D-s modelljére mértékhe-
lyes műholdképek, légi felvételek és térinformatikai 
adatok vannak vetítve. A szoftverben a Föld min-
den részéről leolvashatók a földrajzi koordináták 
és az adott pont magassága. A webes konszern 
a legutóbb egy idővonalat integrált az ajánlatba, 
így a felhasználók megfigyelhetik, hogy az elmúlt 
esztendők során miként változott meg a bolygónk 
és jobban megismerhetik azt. Moore és a kollégái 
úgy szeretnék továbbfejleszteni a platformot, hogy 
az segítsen a Föld megőrzésében. A szakember 
1977-ben mesterséges intelligenciából diplomázott 
a Brown Egyetemen, majd a Stanford Egyetemet is 
elvégezte. A Hewlett-Packard és a General Instru-
ment munkatársa volt, 2005 óta a Google kutatója.

„Amikor tinédzser voltam, még a NASA-hoz jelent-
keztem, mert űrhajós akartam lenni. Azonban 
rövidlátó voltam és ez kizáró oknak bizonyult. 
Az űrhajósok mindig megemlítik azt a pillanatot, 
amikor a világűrből rápillantanak a gyönyörű boly-
gónkra és utána az a gondolat fogalmazódik meg 
bennünk, hogy meg kell védeniük. Hiszem, hogy 

a Google Föld is hasonló hatást válthat ki a fel-
használókban.”

„Mi, emberek gyakran csak azt hisszük el, amit 
látunk. A bolygónkat számos veszély fenyegeti. 
Ebbe a kategóriába tartoznak az elefántokat veszé-
lyeztető vadorzók éppúgy, mint az Amazonas eső-
erdőinek kitermelése vagy az eltűnő gleccserek. 
Ezek a dolgok gyakran olyan helyeken történnek, 
ahol alig vagy egyáltalán nem élnek emberek, így 
általában csak olvasni vagy hallani lehet róluk. 
De a lényeg, hogy mindig absztraktok és távoliak. 
Amennyiben láthatja valaki, sőt, ha egymilliárdan 
láthatják, akkor az már hirtelen fontos és minket is 
érintő lesz.”

„Amennyiben elkészül a Föld digitális másolata 
és ellátható információkkal, amelyek pontosan 
elmesélik, hogy mi látható, akkor megváltozhat-
nak a bolygó védelméről folyó viták. Azért, hogy 
a mutatott információk minél frissebbek legyenek, 
integráltuk az idővonal funkciót. Négy időszak-
ból származó műholdképekhez van hozzáféré-
sünk, így bármely hely esetében megvizsgálhatók 
a felszín változásai. Amik ott zajlanak, azokat már 
nem lehet letagadni. Látható, hogy Alaszkában 
a Columbia gleccser 20 kilométert húzódott visz-
sza vagy ahogy az Amazonas őserdeiben kivágják 
a fákat” - jelentette ki Rebecca Moore.

https://www.google.com/earth/
https://www.welt.de/wirtschaft/webwelt/article231116243/Google-Earth-Chefin-Rebecca-Moore-Wir-naehern-uns-der-Echtzeit-an.html
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Hírek

A Google Föld vezetője hozzátette, hogy Brazíli-
ában a quilombolák egyik közössége a szolgálta-
tás segítségével tudta megvédeni a földtulajdonosi 
jogait, miután először tudták digitálisan feltérké-
pezni a területüket. Ez korábban nem volt lehetsé-
ges, annak ellenére, hogy több generáció óta ott 
éltek. De a HALO Trust, a világ legnagyobb akna-
mentesítő humanitárius szervezete is a platformot 
használja az aknamezők azonosítására és feltér-
képezésére. Eddig 20 országban több mint egymil-
lió aknát sikerült eltávolítani.

A Save the Elephants a rádióadókkal felszerelt álla-
tokat követi Afrikában szinte valós időben azért, 
hogy észleljék, ha veszélyes területhez közelíte-
nek. A műholdképeket folyamatosan frissítik, de így 
is előfordulhat, hogy az új felvételek feltöltéséig egy 
év is eltelik. Folyamatosan próbálnak javítani a fotók 
aktualitásán és felbontásán. Azokra a régiókra össz-
pontosítanak, ahol sokan élnek. Már a Föld lakossá-
gának több mint 98 százalékának élettere (több mint 
93,2 millió négyzetkilométer) van dokumentálva 
nagy felbontású műholdképek segítségével.

„Bizonyos szempontból már közelítünk a valós idejű 
megjelenítéshez, például a természeti katasztró-
fák esetében. Ez különösen a mentési műveletek-

nél lehet hasznos és elsősorban műszaki kihívást 
jelent. A Google Earth Engine platformon 15 per-
cenként jelentetünk meg műholdas felvételeket, 
hogy láthatók legyenek az erdőtüzek és fakivágá-
sok. De ugyanígy megjeleníthetők a levegő szeny-
nyezettségének kapcsolatos adatok is. Az utóbbiak 
például akkor hasznosak, ha kifejezetten olyan 
zónákat terveznek valahol, ahol nem akarják, hogy 
autók közlekedjenek.”

„A mesterséges intelligenciának is egyre nagyobb 
a szerepe. Napjainkban többek között arra hasz-
náljuk, hogy megmutassuk: a városok hova telepít-
senek fákat azért, hogy megakadályozzák az adott 
terület túlzott mértékű felmelegedését. Végül nem 
feledkezhetünk meg a felfedezésekről, legyen szó 
egy villa romjairól vagy új fajokról. Az ilyen virtuá-
lis felfedezések ma is lehetségesek, sőt, az idővo-
nal-felvételek segítségével nagyon is valószínűek” 
- szögezte le a szakember.

Forrás: https://sg.hu/cikkek/it-tech/145533/a-fold- 
digitalis-masolatat-hozna-letre-a-google

Válogatta: Berke Barnabásné
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